
 

 

Procès-Verbal 
 

 

Conseil d’établissement 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’établissement tenue le 23 avril 2024 à 18h30 au 
salon du personnel de l’école Jacques-De Chambly. 
 

• Guillaume Bourgeois, parent 

• Marie-Claude Dion, enseignante 

• Katerine Fortin-Lacasse, enseignante 

• Julie Anne Gagnon, parent 

• Massimo Gallizzi, parent 

• Alexandra Hovington, enseignante 

• Stéphanie Lalande-Marcotte, parent substitut 

• Julie Leclair, technicienne du service de garde 

• Julie Robert-Parent, parent 

• Aurélie Séguier, parent  

• Catherine Doyon, directrice d’établissement 
 
 

1 OUVERTURE DE LA RÉUNION 

À 18h34, Julie Anne Gagnon ouvre la réunion et souhaite la bienvenue à tous les participants. 

1.1 Vérification du quorum 

Julie Anne Gagnon constate qu’il y a quorum.  

2 LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Mme Doyon propose de présenter le plan de lutte au conseil de ce soir. 
 
Il est proposé par Alexandra Hovington, appuyée par Massimo Gallizzi, d’adopter l’ordre du 
jour tel quel avec l’ajout du plan de lutte.  
 

ADOPTÉ CÉ 01-04-2024 
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3 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE 
DU 19 MARS 2024 

10.4 (Correction à faire) : Les parents membres du conseil d’établissement au lieu de Mme 
Gagnon.  
 
Il est proposé par Aurélie Séguier, appuyée par Julie Robert-Parent, d’adopter le procès-
verbal de la réunion 19 mars 2024. 
 

ADOPTÉ CÉ 02-04-2024 

4 SUIVI AU PROCÈS-VERBAL DU 19 MARS 2024 

Suivi au point 9.4 : Règles de fonctionnement du service de garde. À la page 3, la phrase : 

L’élève qui fréquente que la période du midi toute la semaine est automatiquement inscrit 

au service de surveillance le midi, doit être retirée à la demande du CSS. 

 

5 PAROLE AU PUBLIC 

Aucun commentaire. 

6 PAROLE AU REPRÉSENTANT DU COMITÉ DE PARENTS 

Julie Robert-Parent mentionne qu’il y aura une conférence le 7 mai 2024 donnée par une 

psychologue sur le thème : Les écrans, votre enfant est-il « addict »?  

Le tout est gratuit et est ouvert à tous. Le temps d’écran est ressorti comme étant une 

problématique chez les jeunes. Le comité de parents se demande donc si le temps d’écran 

doit également être repensé en milieu scolaire. L’offre de conférence sera envoyée via INFO-

parents. 

 

7 PAROLE AUX ENSEIGNANTES ET AU PERSONNEL DE 
SOUTIEN 

Marie-Claude Dion mentionne que l’activité de la Saint-Valentin a été très appréciée de tous 
élèves et adultes. Elle mentionne également l’activité des smoothies qui a également été 
très appréciée de tous. Alexandra mentionne, à son tour, l’achat des livres pour sa classe 
ainsi que le fait que ses élèves apprécient ses choix.  
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8 PAROLE À LA TECHNICIENNE DU SERVICE DE GARDE 

Julie Leclair mentionne qu’ils sont en préparation pour les prochaines journées 
pédagogiques et le tout se déroule bien. Elle doit toutefois refuser des demandes de la part 
de ceux inscrits au service des dineurs par manque de personnel. Les prochaines 
pédagogiques d’avril et de mai seront uniquement disponibles aux élèves inscrits au SDG. 
Un courriel de réservation pour le service de garde a été envoyé aux parents récemment afin 
de préparer l’offre de service pour l’année scolaire 2024-2025. À petite échelle, le service de 
garde pourrait offrir quelques déjeuners à certains élèves ciblés sous peu.  

9 POINTS À TRAITER 

9.1 Projet murale (suite) 

Mme Doyon questionne le conseil d’établissement pour savoir si nous sommes intéressés à 
avoir une autre murale dans l’école. Mme Gagnon propose que Mme Doyon questionne 
l’artiste pour connaître ses propositions futures. Le conseil d’établissement pourra par la 
suite prendre une décision quant à l’avenir d’un futur projet murale dans l’école. Elle 
propose également que, d’ici la prochaine rencontre, nous ayons à jour le budget du fonds 
à destination spéciale. Le point est donc reporté à la prochaine rencontre. 
 

9.2 Campagne de financement  

Mme Doyon questionne notre intérêt pour une nouvelle campagne. Le conseil 
d’établissement décide de ne pas en faire une nouvelle cette année. Un rappel pour les 
étiquettes « Colle à moi » sera fait dans l’INFO-parents du mois de juin. Nous désirons 
continuer le stationnement de Bières et Saveurs pour l’année 2024-2025. Un sondage sera 
envoyé aux enseignants afin de connaitre leur intérêt de même que celui des parents lors de 
l’INFO-parents de juin.  
 
Il est proposé par Aurélie Séguier, appuyée par Alexandra Hovington, d’adopter la campagne 
de financement du stationnement du Bières et Saveurs pour l’année scolaire 2024-2025. 
 

ADOPTÉ CÉ 03-04-2024 

9.3 Plan de lutte à l’intimidation et à la violence 

Mme Doyon nous présente un nouveau canevas avec diverses annexes. Il est maintenant 
plus large et laisse de l’amplitude aux différents intervenants selon la gravité des incidents. 
Il y a aussi un ajout pour les violences à caractère sexuel et la cyberintimidation.  
 
Il est proposé par Marie-Claude Dion, appuyée par Julie Robert-Parent, d’adopter le nouveau 
plan de lutte à l’intimidation et à la violence pour l’année scolaire 2024-2025 

ADOPTÉ CÉ 04-04-2024 



 
 

Conseil d’établissement 2023-2024 4|5 
 
 

10 POINTS D’INFORMATION 

10.1 Suivi module cour 

Mme Gagnon nous mentionne que le suivi est encore en appel d’offre. Nous attendons des 
nouvelles puisque la date limite est le 9 mai.  

10.2 Dictée de la directrice 

Mme Doyon mentionne que nous avons amassé un montant de 2 138$.  

10.3 Portrait utilisation Moozoom 

Mme Doyon présente un document mesurant les activités réalisées à l’école. Un sondage 
sera envoyé sous peu aux parents et aux enseignants afin de connaître leur préférence pour 
l’année scolaire 2024-2025. 
 

10.4 Journée du 8 avril (éclipse solaire) 

Marie-Claude Dion partage le déroulement de la journée avec son groupe qui sortait à 
l’extérieur. L’organisation s’est bien déroulée et tous les membres du personnel sont 
satisfaits.  
 

10.5 Jour de la Terre 

Certaines activités seront réalisées au cours de la semaine en lien avec le jour de la Terre. 
 

10.6 Visite du ministre Roberge 

Monsieur Roberge est venu rencontrer les élèves de la classe de Mme Carreau puisqu’ils ont 
fait un projet de correspondance.  
 

10.7 Collecte de sang / Les Supers Recycleurs 

Marie-Claude Dion mentionne que la collecte de sang s’est très bien déroulée. Mme Doyon 
parle des Supers Recycleurs. 
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10.8 Aide à la classe 

Mme Doyon mentionne que les enseignants de l’école peuvent bénéficier d’aide à la classe. 
Il y a environ 25 heures par semaine qui sont distribuées dans les classes.  
 

10.9 Clientèle 2024-2025 

Mme Doyon mentionne qu’elle a eu une rencontre conjointement avec le syndicat. Il y a un 
surplus d’élèves en 6e année.  À cause de cette réalité, il y aura une ouverture de classe au 
3e cycle. Cette dernière sera installée dans l’actuel local d’anglais. 
 

10.10 Réservation restaurant (le 4 juin) 

Mme Gagnon mentionne que la séance se déroulera à 17h30 à l’école. Marie-Claude Dion 
s’occupe de la réservation au Coin de la Baie pour 19h00.  

11 LEVÉE DE LA RÉUNION 

La séance est levée à 20h24. 
 
Notes prises par Marie-Claude Dion.  
 
SIGNATURES 
 
 

Julie Anne Gagnon, Présidente du conseil  Catherine Doyon, Directrice 
 


